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広 報 広 聴 委 員 会 会 議 録

招 集

令和８年１月１９日（月）１月臨時会後の都市経済委員会終了後 議会委員会室

出席委員（６名）

（委員長）奥 岩 浩 基 （副委員長）又 野 史 朗

田 村 謙 介 塚 田 佳 充 津 田 幸 一 中 田 利 幸

欠席委員（０名）

出席した事務局職員

毛利局長 田村次長 松田調整官 田渕議事調査担当係長 松原議事調査担当主任

傍 聴 者

報道関係者０人 一般０人

協議事件

１ 市議会だよりについて

～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～

午後２時１７分 開会

○奥岩委員長 広報広聴委員会を開会いたします。

早速ではございますが協議事件１、市議会だよりについて議題とさせていただきます。

（１）表紙写真について、（３）裏表紙について、資料１、資料３ございますが、こちら既

にラインワークスで皆さんご確認いただきましたが、こちらでよろしいでしょうか。

〔「はい」と声あり〕

○奥岩委員長 では、ご承認いただけましたので、そのとおりとさせていただきたいと思

います。

それでは（２）２ページ目について、資料２をご確認ください。こちら、１ページ目が

当初案で、２ページ目が委員の方からご意見いただきまして修正して、修正途中の分にな

りますけど、修正案になります。こちらＡ案とＢ案としておりますが、どのように決めさ

せていただいたらよろしいでしょうか。

特段ご意見なければ、Ａ案、Ｂ案それぞれ挙手いただいて、多い方で決めたいと思いま

すがよろしいでしょうか。

〔「はい」と声あり〕

○奥岩委員長 それでは、早速ではございますが、Ａ案とＢ案、挙手をしていただきたい

と思います。

Ａ案の方がよろしいと思われる方、挙手をお願いいたします。

〔賛成者挙手・・・田村委員、塚田委員、津田議員、中田議員〕

○奥岩委員長 ありがとうございました。

Ｂ案の方がよろしいと思われる方、挙手をお願いいたします。
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○奥岩委員長 はい、３名ということで。

そうしますと、Ａ案４名、Ｂ案３名ということで、Ａ案の方でさせていただきたいと思

いますのでよろしくお願いいたします。

では（４）今後のスケジュールについて、事務局の方からお願いいたします。

田渕係長。

○田渕議事調査担当係長 資料４、今送らせていただきました。次号、つまり３月定例会

の内容を掲載する市議会だより６月号、ちょっと先になるんですけれども、作成にかかる

スケジュールでございます。

定例会中の３月６日を表紙写真の提出期限とさせていただきたいというふうに考えて

おります。その後３月２５日、閉会日ですが、本会議後に委員会を開催し、表紙写真や２

ページ目、裏表紙などについて頭出しを行いたいと思っております。その後２ページ目と

裏表紙の作成者になられた方につきましては、３１日までに原稿を提出いただき、印刷会

社に案を整えていただいた後、委員長に報告させていただいた上で、皆様に同じようにラ

インワークスで共有、協議させていただきたいというふうに思っております。

なお最終決定は４月に開催見込みの閉会中都市経済委員会後に本委員会を開催して行

いたいと考えております。ただ日程の詳細につきましては、３月定例会後に開催させてい

ただきます委員会でご連絡させていただきたいと考えております。説明は以上でございま

す。

○奥岩委員長 事務局からの説明でございましたが、皆さんこちらのスケジュールでよろ

しいでしょうか。

〔「はい」と声あり〕

○奥岩委員長 ありがとうございました。ではそのようにさせていただきたいと思います。

先ほど御報告もありましたが、日程については、もしかすると３月定例会の時の発表によ

って多少前後するかもしれませんが、その際はご相談させていただきたいと思いますので

よろしくお願いします。

以上こちらで用意していた案件は全て議了いたしましたが、委員の皆様からございます

でしょうか。よろしいですかね。事務局からほかございますでしょうか。よろしいでしょ

うか。

以上で広報広聴委員会を閉会とさせていただきます。

午後２時２１分 閉会

米子市議会委員会条例第２９条第１項の規定により署名する。

広報広聴委員長 奥 岩 浩 基


